
Опис

Actim PROM - однокроковий експрес-тест для визначення навколоплідних вод у
вагінальних виділеннях під час вагітності з візуальної інтерпретації результату.
Actim PROM виявляє протеїн-1, що зв'язує інсуліноподібний фактор росту, який
являє собою основний білок амніотичної рідини і є маркером амніотичної рідини
в пробі вагінальних виділень. Тест призначений для використання медичними
працівниками і служить для допомоги в постановці діагнозу передчасного
розриву плодових оболонок у вагітних жінок.

Принцип роботи

Концентрація ПЗІФР-1 в навколоплідних водах в 100 - 1000 разів вище, ніж в
сироватці вагітної жінки. У нормі цей білок не міститься у вагінальних
виділеннях. При передчасному розриві плодових оболонок навколоплідні води з
великою концентрацією Псфр-1 потрапляє в піхву. З метою проведення
тестування пробу виділень з піхви відбирають стерильним поліефірним тампоном
і потім екстрагують буферним розчином. Присутність Псфр-1 в пробі визначають
за допомогою тесту Actim PROM.

Спосіб застосування

Пакет з смужкою доведіть до кімнатної температури. Тільки після цього
розкрийте пакет і вийміть смужку, не торкаючись при цьому жовтої зони. При
необхідності ідентифікації пацієнтки смужку можна підписати на частині, що має
бірюзовий колір. Вийняту з пакета смужку слід використовувати негайно.

При проведенні тесту проба повинна мати кімнатну температуру. Потім жовту
зону смужки занурте в пробу і дочекайтеся, поки в тестовій зоні не стане видно
появу рідини. Після цього вийміть смужку і покладіть її на горизонтальну рівну
поверхню.

Проведіть оцінку результатів через 5 хвилин. Поява двох блакитних ліній в зоні
результату свідчать про позитивний результат. Якщо протягом 5 хвилин
з'явиться тільки одна лінія, то результат негативний. Лінії, які з'явилися пізніше,
ніж через 5 хвилин, не повинні прийматися до уваги.

Отже, поява двох блакитних ліній означає позитивний результат.

Поява однієї блакитної лінії на смузі означає негативний результат. Відсутність
контрольної лінії означає, що результат недійсний.



Умови зберігання

Упаковки з тестом зберігати при температурі не вище 25 °С. Не застосовувати
препарат тест після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Упаковка

В упаковці: тест-смужка, пробірка з буфером, стерильний тампон, інструкція.

Виробник

Oy Medix Biochemica Ab, Фінляндія.


